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7. VALIDACIÓN

El Registro Estatal de Inspectores (REI), es un sistema informático en el que el H. Ayuntamiento **************, Estado de México, debe registrar la información relativa a las visitas de verificación, realizadas a personas físicas o jurídico colectivas, con el objeto de tener un control más preciso y brindar apoyo y soporte jurídico-consultivo a la ciudadanía, vía electrónica o telefónica.
Los presentes Criterios de Operación del Registro Estatal de Inspectores (REI), dan a conocer el procedimiento para la captura, manejo y consulta de la información de vistas de verificación, realizadas por  el H. Ayuntamiento de ***********, Estado de México. Dicho sistema se encuentra vinculado al SAM (Sistema de Atención Mexiquense), con la finalidad de proporcionar legalidad y transparencia a dichos actos. 

1.- CONCEPTUALIZACIÓN

El REI es un sistema informático que permite a las personas físicas y jurídicas colectivas establecidas dentro del territorio mexiquense, conocer y verificar tanto la autenticidad de las órdenes de visita de verificación a las que son sujetos, así como a los verificadores autorizados para la realización de las mismas.

Conceptos básicos empleados en el REI:

I. Secretaría: Secretaría de la Contraloría.

II. Dirección General: Dirección General de Responsabilidades de la Secretaría de la Contraloría.

III. H. Ayuntamiento.

IV. REI: Registro Estatal de Inspectores.

V. Folio Electrónico: Identificador único que proporciona el REI, al momento que el H. Ayuntamiento concluye el registro de una orden de visita de verificación.

VI. Enlace: Presidente Municipal. 

VII. Subenlace: Persona que designe el presidente Municipal. 

VIII. Subenlace del Área de Cómputo: Servidor público adscrito al H. Ayuntamiento autorizado para captura, registro y control de la información contenida en el REI.

IX. Verificador: Servidor público debidamente acreditado, facultado o autorizado por el H. Ayuntamiento para ejercer acciones de visitas de verificación. 

X. Visitado: Persona física, jurídico colectiva o servidor público, objeto de la visita de verificación. 

XI. Visita de Verificación: Acción que realiza el verificador en el ejercicio de sus atribuciones o funciones.

XII. Visita  de Verificación Ordinaria: Las registradas que están dentro del programa de trabajo de la semana próxima.

XIII. Visita  de Verificación Extraordinaria: Las registradas que se encuentran fuera del programa de trabajo o con fecha de programación correspondiente a la semana que transcurre.
XIV. Orden de Visita de Verificación: Formato foliado expedido por el REI que contiene la autorización para llevar a cabo una visita de verificación.

XV. Consulta: Acción efectuada por el ciudadano a través del REI, que permite verificar los datos de la orden de visita de verificación y los del verificador que la realizará.

XVI. Órgano de Control Interno: Contraloría Municipal.

XVII. SAM: Sistema de Atención Mexiquense. 

2. MARCO JURÍDICO

1. Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos.

2. Constitución Política del Estado Libre y Soberano de México.

3. Ley Orgánica de la Administración Pública del Estado de México.

4. Ley Orgánica Municipal del Estado de México.

5. Ley de Responsabilidades de los Servidores Públicos del Estado y Municipios.

6. Código de Procedimientos Administrativos del Estado de México.

7. Reglamento Interior de la Secretaría de la Contraloría.

8. Convenio de Coordinación para la operación del Registro Estatal de Inspectores.
3. OBJETIVO

Contar con un sistema informático, que permita registrar y monitorear la actuación de los verificadores autorizados para realizar visitas de verificación encomendadas por el H. Ayuntamiento, así como ofrecer a la ciudadanía una herramienta para consultar la autenticidad y legalidad de las órdenes de visita de verificación, observaciones y resultados derivadas de las mismas.

4. ALCANCES

Las estadísticas y patrones que genere el REI servirán para el estudio e instauración de programas de mejoramiento en el servicio que presta el H. Ayuntamiento, así como mantener informados a su titular.

5. FLUJOGRAMA
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6. SISTEMA OPERATIVO

6.1 OPERACIÓN GENERAL

El REI será administrado por la Dirección General, siendo la única Unidad Administrativa con atribuciones para normar y con facultades para emitir disposiciones de operación a través de circulares.

Para la operación del REI es necesario ingresar a la página de Internet http://www.secogem.gob.mx/Sam/REI y registrar la cuenta usuario y contraseña, mismas que deberán ser solicitadas previamente a la Dirección General.

El Presidente Municipal, deberá nombrar un enlace, quien será el responsable de la información que se registre en el REI, a su vez el Enlace, nombrará un Subenlace, quien será responsable solidario de la información que se inscriba en el REI.

El Sistema permitirá la emisión de reportes y gráficas, filtrando la información de acuerdo al nivel del usuario. 

· Dirección General: consulta y administra todos los tablero de control,

· Enlace (Presidente Municipal): consulta los tableros de control sólo de  su  H. Ayuntamiento. 

· Subenlace del H. Ayuntamiento. (Directores de Área, Jefes de Departamento etc.…) cancela las ordenes de visita de verificación y consulta los tablero de control y registro de las Unidad administrativas que tiene la función

· Subenlace de cómputo del H. Ayuntamiento: Registra la información en el REI. 

· Órgano de Control Interno: consulta  los tableros de control y verifica la autenticidad de la información. 

6.1.1
DE LAS ATRIBUCIONES Y OBLIGACIONES DE LAS AUTORIDADES QUE INTERVIENEN EN LA OPERACIÓN DEL REI.

6.1.1.1 DE LA DIRECCIÓN GENERAL DE RESPONSABILIDADES.

· Administrar, organizar, coordinar, ejecutar y evaluar el REI.

· Proporcionar atención e información a los ciudadanos respecto de la autenticidad de las órdenes de visita de verificación, así como de los verificadores autorizados para realizar dichas actividades y los resultados obtenidos de éstas.

· Administrar las claves (usuario y contraseña) para acceder al  sistema REI, para entregarlas a los servidores públicos que se encuentren autorizados para tal efecto, de las Direcciones Generales de Control y Evaluación, Órgano de Control Interno, Enlaces y Subenlaces.

· Captar y tramitar las quejas, denuncias, sugerencias y reconocimientos que se originen de las visitas de verificación.

· Vigilar y Supervisar periódicamente, la aplicación y desarrollo de los procedimientos y demás políticas existentes para el control del Registro Estatal de Inspectores.

· Realizar los trámites para registrar, modificar o dar de baja algún dato de los usuarios en el REI, a solicitud del H. Ayuntamiento de ***********, Estado de México. 
6.1.1.2 DEL H. AYUNTAMIENTO DE **************, ESTADO DE MÉXICO.

· El Presidente Municipal, deberá nombrar un Enlace, quien será el responsable de la información que se registre en el REI.

6.1.1.2.1 ATRIBUCIONES Y OBLIGACIONES DEL ENLACE.

· Designar a los servidores públicos que fungirán como Subenlaces en el H. Ayuntamiento de *************, Estado de México. (Subenlace Jurisdiccional y Subenlace del Área de Cómputo)

· Analizar los tableros que el sistema genera, acerca de las visitas de verificación. (estatus, porcentaje de consultas, y la información relativa)
· Llevar a cabo acciones de mejora, en relación a los resultados obtenidos, de la práctica de visitas de verificación.

· Autorizar la cancelación de las órdenes de visitas de verificación, asentando de forma clara y precisa el motivo y la fecha de la misma.

6.1.1.2.2 ATRIBUCIONES Y OBLIGACIONES DEL SUBENLACE.

· Registrar y mantener actualizado el padrón de verificadores, previamente autorizados por el H. Ayuntamiento de **************,  Estado de México.

· Registrar las visitas de verificación, especificando el periodo de la visita y la descripción del objeto de ésta.

· Entregar la impresión de la cédula a la orden de visita de verificación a los verificadores; la cual contiene el número de folio electrónico generado por el REI.

· Registrar los resultados generados de la orden de visita de verificación después de cinco días hábiles de haber sido realizada. 

· Modificar las órdenes de visita de verificación, así como de su plantilla de verificadores, cuando sea legalmente procedente.

6.2 OPERACIÓN INFORMÁTICA

6.2.1 DEL REGISTRO DE LOS VERIFICADORES.

Para el registro de los Verificadores, los Subenlaces del Área de Cómputo accederán a la opción “Plantilla de verificadores” y, posteriormente, el sistema les solicitará los siguientes datos: (Clave del servidor público, Nombre, Apellido Paterno, Apellido Materno, CURP, RFC, Homoclave, Profesión, Número de la credencial o gafete, Vigencia de la credencial o gafete, Dependencia a la que está adscrito, Dirección, Subdirección, Departamento o Unidad Administrativa a la que está adscrito, Imagen escaneada del anverso y reverso de la credencial o gafete.) 
6.2.1.1 ALTA Y BAJA DE LOS VERIFICADORES.

· Los Subenlaces del Área de Cómputo registrarán altas, bajas o modificaciones dentro del REI, en un horario de 09:00 horas a 18:00 horas en días hábiles y previa autorización del Presidente Municipal del H. Ayuntamiento o del Enlace.

· Registrados los datos del verificador el sistema lo redireccionará hacia “Agregar imagen”, para que guarde la imagen escaneada tanto del anverso como del reverso de la credencial o gafete del verificador.
· Los pasos a seguir para guardar la imagen de la credencial o gafete que previamente debió haber sido escaneado son:

1. Hacer clic en el botón “Examinar” para buscar la imagen de la credencial o gafete correspondiente al anverso de ésta.

2. Una vez ubicada la imagen, seleccionarla y hacer clic en el botón “Abrir”

3. Y por último debe hacerse clic en el botón “Agregar imagen”, para que el sistema, guarde la imagen seleccionada

· Para editar los datos de un verificador o desactivar el registro del verificador porque éste ha sido dado de baja, lo que debe hacerse es buscar en el listado de la plantilla de verificadores el nombre del verificador a modificar y hacer clic en el icono de “Editar”, correspondiente al renglón donde se encuentra el registro. Y a continuación se mostrará la pantalla que le permite tanto modificar los datos del verificador o si así lo requiere desactivar el registro.
· Para guardar los cambios realizados al registro del verificador deberá hacer clic en el botón “Guardar”.

· El sistema sólo permite eliminar los datos de un verificador, si este no ha sido registrado en alguna orden de visita de verificación. Si éste es el caso entonces tendrá que desactivar el registro dejando sin efectos sus funciones.

6.2.2 REGISTRO DE ÓRDENES DE VISITA, INSPECCIÓN O SUPERVISIÓN. 

Los Subenlaces del Área de Cómputo registrarán las órdenes de visita de verificación, capturando los datos requeridos por el Sistema, el cual una vez concluida la captura, automáticamente generará un número consecutivo denominado folio electrónico, que estará compuesto por año, clave del H. Ayuntamiento, consecutivo y 4 dígitos de verificación; el cual será indispensable para identificar el registro de la orden de visita de verificación. El estado inicial de la orden será: “Programado”. 

La consulta de la visita de verificación, sólo puede realizarse el mismo día en que ésta se practicará, y no será posible su consulta con días de anterioridad. 

6.2.2.1 ALTA DE ORDEN DE LA VISITA DE VERIFICACIÓN.

· Las visitas de verificación podrán ser de carácter “Ordinario” o “Extraordinario”. (ver punto I fracciones XII y XIII)
· La orden de visita de verificación contendrá los datos solicitados por el sistema, es necesario que todos los campos marcados como obligatorios sean completados, en caso contrario el sistema no permitirá guardar el registro hasta que hayan sido llenados. 

· Una vez guardados los datos del visitado y de la orden de visita de verificación, se podrán registrar los datos de los verificadores autorizados para efectuar la visita de verificación. Es importante que primero se haya registrado la plantilla de verificadores. 

· Una vez concluido el registro ya no se podrá modificar ningún dato. El sistema generará el número de folio electrónico correspondiente y mostrará la ficha de ésta para su impresión.

6.2.2.2
CANCELACIÓN DE LA ORDEN DE LA VISITA DE VERIFICACIÓN. 

· La cancelación de una orden de visita de verificación, podrá realizarse por parte del Subenlace del Área de Cómputo previa instrucción del Enlace o Subenlace Jurisdiccional, en un horario de 09:00 a 18:00 horas en días hábiles cuando sea legalmente procedente.
· Para cancelar una orden de visita de verificación se debe dar clic en el módulo “Visitas de verificación”, “Cancelación” seleccionar el periodo de programación de las visitas de verificación y dar clic en “Mostrar”.

· Sólo se permite la cancelación de las visitas de verificación, cuando existan motivos validos y procedentes.

· Para editar los datos de la cancelación debe hacerse clic en el icono de “Cancelar visita”. Sólo se permite la edición de los datos durante el transcurso del día en el que fueron registrados. Para consultar la ficha completa incluyendo los datos de la cancelación se debe dar clic en  “Ver ficha”.

· Las cancelaciones únicamente podrán realizarse por indicaciones del Enlace o del Subenlace Jurisdiccional.
6.2.2.3 MODIFICACIONES

· Consiste en realizar correcciones, rectificaciones o cambios en una orden de visita de verificación, dicha acción, sólo se podrán realizar, si no se ha finalizado la conclusión del registro. 

· Los Subenlaces del Área de Cómputo se encargarán de realizar dichos movimientos en el Registro Estatal de Inspectores (REI), en un horario de 09:00 a 18:00 horas en días hábiles.
6.2.2.4 REGISTRO DE RESULTADOS

· Para “registrar” o “editar” los resultados primero debe seleccionar el periodo de programación de las visitas de verificación y después dar clic en el botón “mostrar” para listar las visitas de verificación que se han registrado en el sistema. Después se debe dar clic en el icono “registrar resultados” correspondiente a la visita de verificación que desea registrar o editar sus resultados, mostrando la pantalla en donde podrá capturar los resultados. 
· Sólo se permite la edición de los resultados durante el transcurso del día en el que fueron registrados.
· Sólo se permite el registro de los resultados de una visita de verificación, si ya se concluyó el registro de la misma, si ésta no ha sido cancelada y si la fecha inicial del periodo en que será realizada es igual o anterior al día actual. 

· Los datos solicitados para el registro de resultados serán:

a) La descripción de los resultados de la visita de verificación.

b) El estatus del resultado: “Sin resultados” o “Con resultados”.

· Para guardar esta información se debe dar clic en “Guardar”. Para consultar la ficha completa incluyendo los resultados se debe dar clic en “Ver ficha” correspondiente a la visita de verificación que requiera.

· Una vez registrada esta información el estado de la orden de visita de verificación cambiará a: “Realizada”. 

· Nivel de usuario con acceso a esta opción: Enlace del H. Ayuntamiento de ***************, Estado de México.

6.2.2.5 EL VISITADO
· Los Subenlaces del Área de Cómputo se encargarán de realizar el registro de los datos de éste en el REI, en cada orden de visita de verificación consistentes en: Nombre o Razón Social, Régimen Fiscal, Homoclave, Domicilio y  Giro.
6.2.3 
DE LA VERIFICACIÓN DE LOS DATOS EN EL REGISTRO ESTATAL DE  INSPECTORES. 

6.2.3.1
CONSULTA Y CONTROL DE LOS VERIFICADORES.

· El ciudadano podrá consultar y contrastar los datos del verificador que llevará a cabo la orden de visita de verificación, ingresando a la página de Internet www.secogem.gob.mx/sam/
· Para el caso de que la consulta sea efectuada por la Dirección General se utilizara el criterio de búsqueda de “Datos del verificador”.

· Para el registro, atención y trámite de las quejas, sugerencias y reconocimientos, señalados en los presentes lineamientos, se definirá en el Manual que para tal efecto expida la Secretaría de la Contraloría del Gobierno del Estado de México. 

· La Contraloría Interna del H. Ayuntamiento, deberá realizar el trámite de las quejas, sugerencias o reconocimientos que estime conveniente y dentro del marco de sus atribuciones, tomando las medidas preventivas y correctivas, para evitar la continua comisión u omisión de conductas irregulares,  y que le permitan mejorar los servicios prestados por el H. Ayuntamiento.
6.2.3.2 CONSULTA Y VERIFICACIÓN DE LAS ÓRDENES DE VISITA, de VERIFICACIÓN.

El Sistema de Atención Mexiquense  dispone de una opción que le permita al ciudadano la consulta y confirmación de los datos de la orden de visita de verificación que se llevará a cabo, dónde se tendrá que capturar: el número de folio de la visita de verificación  (es el folio que generará el sistema al momento de concluir el registro de la orden).

Internamente el sistema registrará en una “bitácora” las consultas realizadas ya sea en forma exitosa o no, guardando para tal fin los siguientes datos:

· Fecha y hora en que se realizó la consulta.

· Vía de consulta (en este caso será Internet).

· Dato capturado: (Número de orden de la visita de verificación).

· Identificador que señale si la consulta se realizó con o sin éxito.

Nota: Esta opción estará vinculada en la página principal del Sistema de Atención Mexiquense (SAM).

6.2.4 TABLEROS DE CONTROL
· Este módulo contiene los indicadores estadísticos y de desempeño que permiten conocer en forma general el estatus en el que se encuentran las visitas de verificación programadas por el H. Ayuntamiento de **************, Estado de México, así como los totales y porcentajes de consultas realizadas al REI, tanto exitosas como no exitosas.

A continuación se presentan las opciones del menú de “Tableros de Control” divididas por niveles de usuario del sistema.

· La Dirección General, podrá acceder a, estatus de visita de verificación, consultas realizadas al REI, trámites derivados de las visitas de verificación, total de consultas realizadas, total de consultas realizadas con éxito y sin éxito y consultas realizadas con éxito y sin éxito.

· El Enlace del H. Ayuntamiento, podrá acceder a, estatus de visita de verificación y trámites derivados de las visitas.

· El Subenlace del H. Ayuntamiento, podrá acceder a, estatus de visita de verificación y trámites derivados de las visitas.

· El Órgano de Control Interno del H. Ayuntamiento, podrán acceder a, estatus de visita de verificación, consultas realizadas al REI, trámites derivados de las visitas, total de consultas realizadas, total de consultas realizadas con éxito y sin éxito y consultas realizadas con éxito y sin éxito.

6.2.4.1 INDICADORES ESTADISTICOS

6.2.4.1.1 POR ESTATUS DE LAS ÓRDENES DE VISITA DE VERIFICACIÓN
Para acceder a esta opción se debe dar clic en el módulo “Tableros de control” y posteriormente en “Por estatus de las órdenes de visita de verificación”, aparecerá una “barra de filtro de fecha de programación” de las órdenes de visita de verificación, que le permitirá elegir el periodo que requiere consultar para conocer el estatus en el que se encuentran dichas órdenes. Una vez capturado el periodo se debe dar clic en el botón “Mostrar” y el sistema mostrará el tablero por estatus; el cual se encuentra dividido en las siguientes columnas:
· Dependencia u H. Ayuntamiento que programa las visitas de verificación. La cual a su vez se encuentra agrupada en el sector al cual pertenece: H. Ayuntamiento.

· Total de visitas de verificación programadas: ordinarias o extraordinarias.
· Suma Total de de visitas de verificación por realizar: aquellas cuya fecha de programación es posterior o igual al día actual.

· Total de visitas de verificación sin resultados: aquellas cuya fecha de programación es anterior al día actual y no cuentan con el registro de los resultados derivados de la realización de dichas órdenes.

· Total de de visitas de verificación realizadas: aquellas que cuentan con el registro de los resultados derivados de la realización de dichas órdenes.

a. Sin resultados: aquellas visitas de verificación con estatus del resultado igual a: sin resultados.

b. Con resultados: aquellas visitas de verificación con estatus del resultado igual a: con resultados.

c. Suma realizadas: suma de las visitas de verificación sin resultados y con resultados.

· Canceladas 

a. Antes o el día de la fecha inicial del periodo en que será realizada la visita.

b. Después del día de la fecha inicial del periodo en que será realizada la visita.

c. Suma: de visitas de verificación que fueron canceladas tanto antes o el mismo día de la fecha de programación de la visita como después de dicha fecha.
· Gráfica. 
Por cada dependencia y H. Ayuntamiento el sistema generara una gráfica de barras que muestra el total de las visitas de verificación: por realizar, sin resultados, realizadas y canceladas. Para acceder a ésta debe hacer un clic sobre el icono correspondiente a la dependencia o el H. Ayuntamiento a consultar.
Si requiere conocer el estatus de las visitas de verificación, a nivel de las Unidades Administrativas de cada una de las Dependencias y H. Ayuntamientos, se debe dar clic en el nombre de cada una de éstas.

Para conocer el detalle de cuáles son las visitas de verificación en cualquiera de estos dos niveles del tablero, correspondiente a los estatus identificados en cada columna del tablero, se debe dar clic en el número que indica el total de visitas que se encuentran en cada uno de los estatus.
También puede conocer el detalle de las visitas de verificación a través de las gráficas del tablero. 
Para hacer esto de clic en la columna o sección de la gráfica que requiera consultar el detalle. Para ver la ficha completa de cada supervisión de clic en el icono “Ver ficha”, correspondiente a la visita de verificación que requiera consultar.

6.2.4.1.2  POR CONSULTAS REALIZADAS AL REI

Para acceder a esta opción se debe dar clic en el módulo “Tableros de control” y posteriormente en la opción “Por consultas realizadas  al “Registro Estatal de Inspectores”, aparecerá una “barra de filtro por fecha en que se realizo la consulta” a las órdenes de visita de verificación, que le permitirá elegir el periodo que requiere para conocer el total de consultas realizadas divididas entre las consultas realizadas:

· En forma exitosa y no exitosa.

· La vía en que fueron realizadas: Internet, Telefónica y Personal.

· Por dependencia correspondiente a la visita de verificación que se consultó.

Una vez capturado el periodo se deberá dar clic en “Mostrar” y el sistema mostrará el tablero. Para conocer el detalle de las consultas realizadas debe de igual forma que en el tablero anterior se dará clic en el número que corresponda a la columna y renglón de la Dependencia u H. Ayuntamiento que requiera consultar.

6.2.4.1.3
TRÁMITES DERIVADOS DE LAS VISITAS DE VERIFICACIÓN
Para acceder a esta opción se deberá dar clic en “Tableros de control” y posteriormente en “Trámites derivados de las visitas de verificación”, aparecerá una “barra de filtro por fecha de programación” de las visitas de verificación, que le permitirá elegir el periodo que requiere para conocer de:

· El total de quejas, denuncias, sugerencias y reconocimientos que se derivaron de una visita de verificación.

· El total de visitas de verificación programadas en el periodo digitado.

Dichos totales son agrupados por la dependencia correspondiente a la visita de verificación ó al H. Ayuntamiento registrado en el trámite. Una vez capturado el periodo se deberá dar clic en “Mostrar” y el sistema mostrará el tablero.

Para consultar el detalle de igual forma que en los tableros anteriores se deberá dar clic en el número correspondiente a la columna y renglón de la Dependencia u H. Ayuntamiento a consultar.

6.2.4.2 INDICADORES DE DESEMPEÑO
6.2.4.2.1
POR PORCENTAJE DE CONSULTAS REALIZADAS VS ÓRDENES DE VISITA DE VERIFICACIÓN PROGRAMADAS - TOTAL DE CONSULTAS REALIZADAS

Para acceder a esta se debe dar clic en “Tableros de control” y posteriormente en la opción “Total de consultas realizadas”, aparecerá una “barra de filtro de la fecha en que fue realizada la consulta” a las visitas de verificación, que le permitirá elegir el periodo que requiere para comparar en forma gráfica y en porcentaje:
· Del total de visitas de verificación programadas en el periodo digitado.

· Qué porcentaje representa el total de consultas realizadas al REI en ese mismo periodo digitado.

Una vez capturado el periodo se debe dar clic en “Mostrar” y el sistema mostrará la gráfica con los porcentajes, de igual forma que en las gráficas de los tableros anteriores puede conocer el detalle de las visitas o consultas haciendo clic en la columna correspondiente al dato que requiere consultar.

6.2.4.2.2
POR PORCENTAJE DE CONSULTAS REALIZADAS VS ÓRDENES DE VISITA DE VERIFICACIÓN PROGRAMADAS - TOTAL DE CONSULTAS REALIZADAS CON ÉXITO Y SIN ÉXITO.

Para acceder a esta opción se debe dar clic en el módulo “Tableros de control” y posteriormente en la opción “Total de consultas realizadas con éxito y sin éxito”, aparecerá una “barra de filtro de la fecha en que fue realizada la consulta” a las visitas de verificación, que le permitirá elegir el periodo que requiere para comparar en forma gráfica y en porcentaje:
· Del total de visitas de verificación programadas en el periodo digitado.

· Qué porcentaje representa el total de consultas realizadas al REI, en forma exitosa, en ese mismo periodo digitado.

· Y qué porcentaje representa el total de consultas realizadas al REI, en forma no exitosa, en ese mismo periodo digitado.

Una vez capturado el periodo dé clic en el botón “Mostrar” y el sistema mostrará la gráfica con los porcentajes. Y de igual forma que en las gráficas de los tableros anteriores puede conocer el detalle de las visitas o consultas haciendo clic en la columna o sección de la columna correspondiente al  dato que requiere consultar.

6.2.4.2.3
INDICADOR DE DESEMPEÑO: PORCENTAJE DE  CONSULTAS REALIZADAS VS ÓRDENES DE VISITA DE VERIFICACIÓN PROGRAMADAS – CONSULTAS REALIZADAS CON ÉXITO VS. SIN ÉXITO

Para acceder a esta opción de clic en el módulo de “Tableros de control” y posteriormente de clic en la opción “Total de consultas realizadas con éxito y sin éxito”, aparecerá una “barra de filtro de la fecha en que fue realizada la consulta” a las visitas de verificación, que le permitirá elegir el periodo que requiere para comparar en forma gráfica y en porcentaje:
· Del total de consultas realizadas en el periodo digitado.

· Qué porcentaje representa el total de consultas realizadas al REI, en forma exitosa, en ese mismo periodo digitado.

· Y qué porcentaje representa el total de consultas realizadas al REI, en forma no exitosa, en ese mismo periodo digitado.

Una vez capturado el periodo de clic en el botón “Mostrar” y el sistema mostrará la gráfica con los porcentajes. Y de igual forma que en las gráficas de los tableros anteriores puede conocer el detalle de las consultas haciendo clic en la sección de la gráfica correspondiente al dato que requiere consultar.

6.2.5 EL BUSCADOR

El Registro Estatal de Inspectores contiene esta opción para la consulta de las órdenes de visita de verificación, así como de los datos del verificador, para los casos en los que el verificador por algún motivo no le proporcione al ciudadano el número de orden de visita de verificación o no cuente con el acceso a Internet y éste solicite la comprobación de su visita de verificación a la Dirección General vía telefónica o personal.

Nivel de usuario con acceso a esta opción: Dirección General de Responsabilidades.

Esta aplicación se encuentra en el módulo del menú principal que  permite como su nombre lo indica, realizar búsquedas de las órdenes de visita, supervisión o inspección a través de alguno de los siguientes criterios:

· Número de folio electrónico de la visita de verificación.

· Datos del visitado (RFC y/o Nombre o razón social).

· Datos del verificador (RFC, Número de credencial o gafete, Apellido paterno, Apellido Materno y/o Nombre del verificador).

Además de los criterios de búsqueda mencionados en el párrafo anterior, en esta opción también es necesario seleccionar otros dos campos más necesarios para poder obtener el Indicador estadístico de “Consultas realizadas al Registro Estatal de Inspectores”. Dichos campos son:

• Tipo de consulta: telefónica o personal, y

•  Dependencia.

Una vez seleccionados los valores citados y digitados en el campo del criterio seleccionado, al dar clic en el botón “Mostrar”, se visualizará el listado de las visitas de verificación.

Todas las consultas realizadas en el “Buscador” serán registradas en una bitácora, donde se guardan concretamente los datos digitados en los criterios de búsqueda, así como la clasificación de la consulta: exitosa o no exitosa.

El sistema considera como consulta “exitosa” cuando el dato consultado por el usuario o ciudadano se encuentra registrado en la base de datos del REI.

También es posible consultar la ficha completa de la orden de visita de verificación, haciendo clic en el icono de “Ver ficha” correspondiente al renglón de la ficha que requiere consultar.

Para el caso de la consulta utilizando el criterio de búsqueda de “Datos del Verificador”, en el supuesto de que el sistema encuentre registros de verificadores que coincidan con los datos digitados, este listará a los verificadores y todas las visitas de verificación en las que se encuentre como encargado de realizarlas, las cuales también podrá consultar su ficha haciendo clic en el número de folio.

Además a través de estos tableros es posible conocer las quejas, denuncias sugerencias y reconocimientos que se deriven de una visita de verificación.
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